



गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 2

“गर्म लड़की की वासना की कहानी में पढ़ें कि कॉलेज की दो लड़कियाँ सेक्स की बातें कर रही थी. एक चुदाई के लिए तरस रही थी और दूसरी उसे चुदाई के मजे के बारे में बता रही थी. ...”

Story By: विवान श्रीवास्तव (fuckingvivaan)

Posted: Tuesday, October 20th, 2020

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 2](#)

गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 2

📖 यह कहानी सुनें

गर्म लड़की की वासना की कहानी में पढ़ें कि कॉलेज की दो लड़कियाँ सेक्स की बातें कर रही थी. एक चुदाई के लिए तरस रही थी और दूसरी उसे चुदाई के मजे के बारे में बता रही थी.

दोस्तो, मैं विवान अपनी सेक्स कहानी के साथ आपको फिर से मजा देने के लिए हाजिर हूँ. चुदाई की कहानी के पहले भाग

गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 1

में अब तक आपने पढ़ा कि प्रियंका अपनी सहेली अनामिका को मेरे साथ चुदवाने के लिए उसे मेरे लंड की फोटो दिखा रही थी.

अब आगे गर्म लड़की की वासना की कहानी :

अनामिका- खतरनाक लंड है यार ... कितना लम्बा और मोटा है ... एकदम सीधा और पिक सुपारा ... तू इतने हैवी लंड को झेली कैसे ?

प्रियंका- बीच की तीन उंगली जितना मोटा है. अब सोच जैसे तेरी चूत में तीन उंगलियां पेली थीं, तो तुझे कैसा मजा आया था. अब ये सोच कि उंगलियों की जगह जब ये लंड चुत में जाएगा, तो कैसा मजा आएगा !

अनामिका- नहीं नहीं यार ... ये सही नहीं है. मेरा ब्वॉयफ्रेंड है ... मैं उसको धोखा नहीं दे सकती हूँ.

प्रियंका- देख मैंने ऑफर दे दिया ... तुझे चाहिए हो तो बता देना वरना उंगली करके खुश रह. और रही बात धोखे की ... तो तू खुद सोच, कौन लड़का तुझ जैसे लड़की को छोड़ कर कहीं और लगा रहेगा. तेरी मस्त उभरी हुई 36 इंच की गांड है. चूचियां 34 बी साइज़ की तोतापरी आम के जैसी हैं. हो सकता है वो कहीं और अपने पास की लड़की से मजे कर रहा हो ... और तू यहां उंगली से काम चला रही है. देख मैंने तो बता दिया, तुझे चाहिए हो, तो बता देना.

अनामिका- नहीं, ऐसा नहीं हो सकता ... वो मुझे धोखा नहीं दे सकता.
वो बुदबुदाते हुए अपने कपड़े पहनने लगी- ना मैं नहीं करूंगी तेरे जीजू से, तू ही उनसे खुश रह.

प्रियंका- चल तेरी मर्जी ... और हां आज मैंने तेरी चूत में उंगली करी न ... तेरा पानी निकाला न ... इसका मतलब ये नहीं कि मैं हमेशा करूंगी. तू खुद अकेले अपनी प्यास बुझा ... तड़प तड़प कर ... मेरे पास तो मस्त मोटा लंड है. तू देख ही चुकी है. आज तुझे देख कर मुझसे रहा नहीं गया, तो मैंने तेरी मदद कर दी ... लेकिन अब आगे ऐसा कुछ नहीं होगा.

अनामिका- हम्म ... ले तू अपने जीजू से मजे.

यह सारी बातें विस्तार से होने के बाद प्रियंका ने मुझे सब बता दिया था. जिसको मैंने यहां आपके सामने पेश किया है.

इसके बाद वो दोनों डिनर करके रोज की तरह सोने चली गईं.

हर बार की तरह मैं और प्रियंका फिर से चुदाई का किस्सा चालू करके मजा लेने लगे.
मैं उसको वीडियो कॉल पर ही प्रियंका की चुत का पानी निकलवाने में लग गया.

प्रियंका ने अपना शॉर्ट्स उतार दिया और वो नंगी हो गई. वो अपनी चूत में उंगली पेल रही थी, जिसकी आवाज अनामिका के कानों में लगातार पड़ रही थी.

वीडियो कॉल पर प्रियंका ने ईयर फोन की जगह फोन को स्पीकर हैंड फ्री कर दिया था.

मैं बोला- पूरी नंगी क्यों हो रही है ... अनामिका क्या सोचेगी ?

प्रियंका बोली- उसे अब कुछ फर्क नहीं पड़ता. अब उससे कैसा पर्दा !

मैं बोला- क्या मतलब ?

प्रियंका- अरे जीजू, तुम वो सब छोड़ो और मेरी चुत का पानी निकलवाओ.

इतने में अनामिका ने अपना मुँह प्रियंका की तरफ कर दिया. उनके कमरे की लाइट्स तो हमेशा की तरह ऑफ थी ... केवल नाईट बल्ब जल रहा था. अनामिका आराम से प्रियंका की चुदाई लीला और कामक्रीड़ा देखती रही.

प्रियंका ने इस बात का नोटिस कर लिया था, फिर भी उसने नज़रअंदाज़ कर दिया. वो समझ चुकी थी कि अनामिका का मूड बन रहा है. ये देख कर प्रियंका उसे और अपने चूचे दिखाने लगी.

वहीं मैं वीडियो कॉल पर लंड हिला रहा था, जिसे शायद अनामिका भी देख पा रही थी.

हम दोनों यूं ही एक दूसरे की प्यास वीडियो कॉल पर बुझा रहे थे.

कि तभी मैंने देखा कि अनामिका का एक हाथ प्रियंका के चूचे पर आ गया और प्रियंका ने भी उसकी तरफ मुँह कर लिया.

प्रियंका ने अनामिका का सर पकड़ कर अपने चूचे पर लगा दिया.

उधर अनामिका भी जैसे मदहोशी में प्रियंका के मम्मों को चूसने लगी.

प्रियंका ने अनामिका के कान में बोला- साली कुतिया ... ये सब जीजू देख रहे हैं. बोल

चुदना है उनसे !

अनामिका कुछ नहीं बोली. बस उसने प्रियंका के होंठों पर एक उंगली रख दी 'शश..'

प्रियंका ने मुझको इशारा करके पूछा- कैसी है !

मैंने भी इशारों में ही बता दिया- बहुत मस्त माल है.

प्रियंका को मैंने इशारा किया कि उसके भी कपड़े उतार दो.

प्रियंका समझ गई और उसने फ़ोन को दीवार के सहारे दीवान पर ही रख दिया. मुझे कमरे का लगभग पूरा व्यू दिखने लगा था. कमरे में अंधेरे में भी समझने लायक नाईट बल्ब की रोशनी थी.

मैंने देखा कि प्रियंका ने अनामिका की टी-शर्ट के अन्दर हाथ डाला और उसके दूध मसलने लगी.

फिर प्रियंका टी-शर्ट के ऊपर से ही अनामिका के चूचे चूसने लगी.

प्रियंका के थूक से अनामिका के निप्पलों का उभार पूरा गीला हो गया था. अनामिका के निप्पल एकदम कड़क कड़क उभरे से दिखने लगे थे. तभी अनामिका नीचे से अपना हाथ उठाते हुए प्रियंका की चूत में उंगली करने लगी.

प्रियंका जो अभी तक हवा में थी, वो अनामिका से चिपक गई और उसका टी-शर्ट उतार कर नीचे फेंक दिया.

अनामिका के नग्न हो चुके दोनों चूचों को प्रियंका मसल मसल कर चूसने लगी.

उसके आम जैसे चूचे अंधेरे में लेटे हुए भी उठे से दिख रहे थे. उसके निप्पल अब एकदम कड़क हो गए थे जिन्हें प्रियंका बारी बारी से दोनों को चूसने में लगी थी.

कुछ ही देर में प्रियंका ने खुद अपना टॉप उतार कर फेंक दिया. अब प्रियंका पूरी नंगी थी

और अनामिका ऊपर से नंगी थी. वो दोनों मजे से एक दूसरे की कामवासना को शांत करने में लगी हुई थीं.

फिर तभी अनामिका ने खुद ऊपर आकर प्रियंका को नीचे कर दिया और उसके चूचे चूसने लगी.

अनामिका अब धीरे धीरे प्रियंका की चूत की तरफ बढ़ रही थी.

इतने में प्रियंका ने मेरी तरफ देखते हुए आंख मार दी और इशारे में पूछने लगी कि मस्त लौंडिया है न!

मैंने भी इशारा कर दिया- हां कमाल की माल है यार!

अनामिका प्रियंका की चूत की क्लिट को मुँह में भरकर चूसने लगी और अपने दोनों हाथों को ऊपर ले जाकर प्रियंका के चूचे दबाने मसलने लगी.

प्रियंका भी मजे में अपनी गांड उठा उठा कर अपनी चूत चुसवा रही थी और अपने हाथों से उसका सर अपनी चूत में दबाने में लगी थी.

इतने में अनामिका ने अपना हाथ नीचे लाकर प्रियंका की चूत में घुसेड़ दिया. प्रियंका की आंखें एकदम से बंद हो गई थीं. वो अपनी चुत में उंगली के मजे का अनुभव कर रही थी.

अनामिका पागलों की तरह प्रियंका की चूत को ऐसे खा रही थी, जैसे उसके लिए खाने को प्रियंका की चुत ही दुनिया की आखिरी चीज बची हो.

वो बड़ी गर्मजोशी के साथ प्रियंका की चूत को उंगली से चोदने के साथ चूसने में लगी थी. कभी कभी अनामिका अपनी एक उंगली प्रियंका की गांड के छेद में भी घुसेड़ देती थी.

अनामिका अपनी उंगली प्रियंका की गांड में घुसाते हुए बोली- साली कमीनी ... तेरी गांड तो एकदम खुली हुई है ... साली बड़े प्यार से मेरी उंगली अन्दर तक घुस गयी है.

प्रियंका बोली- अरे जीजू का लंड तीन उंगलियों जितना मोटा है, दो उंगलियां तो अब बड़े आराम से मेरी गांड में चली जाती हैं.

ये कह कर प्रियंका अनामिका का सर पकड़ कर अपनी चूत में दबाने लगी और वासना में बड़बड़ाने लगी- आअहहह जीजू ... आपका लंड याद आ रहा है ... आह कैसे मेरी चूत का भोसड़ा बनाया था आपके लंड ने ... उफ़ आपके वो दमदार झटके ... वो दमदार रफ़्तार ... धक् धक् ढिचाक ... धक् धक् ढिचाक ... दो धीमे धक्के ... और एक तगड़ा झटका आपका लंड सीधे मेरी बच्चेदानी से टकराता है जीजू ... आह आपने मुझे दो बार जन्नत की सैर कराई है. आह जीजू अभी आ जाओ ... और चोद जाओ अपनी साली को ... मेरी चूत गांड दोनों को तीसरी बार चोद जाओ. आह अनामिका साली कमीनी तूने कितनी बार मजे लिए.

अनामिका- अब तक बस उंगली से मजे मिले हैं मेरी रंडी.

प्रियंका बोली- कमीनी पहले मेरा पानी निकाल ... ज्ञान चोदना बाद में ... साली कुतिया पहले चूत चोद मेरी ... चूस कर खा जा इसे ... आह.

प्रियंका अब अपनी चूत उठा उठा कर और उसका सर दबा दबा कर मजा ले रही थी.

वो मदहोशी में अनामिका को गालियां बके जा रही थी- आह जीजू अपनी रंडी साली को चोद जाओ ... आ जाओ फिर से मेरी जान ... आह अपनी चुदक्कड़ साली की चुत का भोसड़ा बना जाओ. साली मेरी चूत की आग शांत होने के बाद फिर से शोला बन जाती है. अहहह ... इसमें अपना कामरस गिरा दो जीजू ... लंड के रस से मेरी चुत की प्यास बुझा जाओ. आह जीजू ... आप अपना लंड अच्छे से दिखाओ न!

मैं फ़ोन के करीब जाकर अपना लंड हिलाने लगा. उधर अनामिका थोड़ा उठ कर फ़ोन की तरफ देखने लगी.

तो प्रियंका बोली- साली मादरचोद, पहले मेरी चूत का पानी निकाल ... भैन की लौड़ी जीजू का लंड बाद में देख लेना.

ये कह कर प्रियंका ने उसका सर दबा दिया- साली चूत चोद ना ... चूस ना कुतिया ... बड़ा लंड देखने को मरी जा रही है.

इन्हीं गालियों के बीच एकदम से प्रियंका ने अकड़ती हुई अपना पानी छोड़ दिया और हवा में हाथ उठा कर मुझको ढेर सारी चुम्मियां देने लगी. फिर प्रियंका निढाल दीवान पर लेट गई. अनामिका भी उसके बगल से लेट गई. मैंने भी फ़ोन काट दिया.

कुछ देर यूं ही लेटे रहने के बाद अनामिका, प्रियंका से सवाल पर सवाल करने लगी.

अनामिका- अब बता, तू अपने जीजू से दो बार पहले कैसे चुदी और कहां कब कैसे चुदी ... साली सब बता.

प्रियंका उसे सब बताने लगी कि जीजू आयशा के ब्वाँयफ़्रेंड हैं ... और उन्होंने मुझको और आयशा को साथ में ही चोदा था. मैंने ही उन्हें मजबूर किया था क्योंकि मैंने उनकी चुदाई की रिकॉर्डिंग उन्हें दिखा दी थी.

अनामिका- चुदाई की वीडियो कैसे बना ली थी तूने!

प्रियंका- मैंने चुपके से आयशा के रूम के बाहर से बना ली थी. इसके बाद जीजू और आयशा ने मेरे साथ थ्री-सम सेक्स किया. जब आयशा अपने रिश्ते में किसी की शादी में गयी थी ... तो मैंने जीजू को अपनी चूत को शांत करने के लिए बुलाया था. ये उसी दिन की बात है, जिस दिन तुमको मैंने सुरभि मैम के रूम में शिफ्ट किया था.

अनामिका- क्या मतलब ... सुरभि मैम भी तेरे जीजू से चुद चुकी है?

प्रियंका- अरे वो तो मेरा ही प्लान था ... सुरभि मैम भी तेरी ही तरह चुदने को तड़प रही

थीं और उनका तो ब्वाँयफ्रेंड भी नहीं था. सुरभि मैम तो पढ़ाकू है, तू तो ये जानती ही है. तब मेरी पहली चुदाई के बाद सुरभि मैम बाथरूम में थीं, मैंने उनको बुला लिया था. फिर जीजू के आंखों में पट्टी बांध कर उनको भी चुदवा दिया था. मगर ये राज खुल गया और बाद में हम तीनों ने खुल्लम खुल्ला चुदाई की थी.

यह सब आप मेरी पिछली कहानियों में विस्तार से पढ़ सकते हैं.

अनामिका हैरानी से अपने मुँह पर हाथ रख कर प्रियंका की तरफ देख कर बोली- हाआ ...

तेरे जीजू ने दोनों को एक साथ चोद दिया था ?

प्रियंका- और क्या ... मगर ये तूने तेरे जीजू ... तेरे जीजू क्या लगा रखी है. तेरे भी जीजू ही लगेंगे ... समझी साली.

अनामिका ने हंसते हुए कहा- तो तुम लोगों ने मजे से चुदाई करवा ली है. बस मैं ही लंड के लिए तड़प रही हूँ.

प्रियंका- मैंने तो तेरे को ऑफर दिया है न ... और अब तो जीजू ने तुझे नंगी देख भी लिया है और उन्हें तू पसंद भी आ गयी होगी. जीजू से चुदने का ऑफर अभी भी वही है मेरी रानी ... बाकी तेरी मर्जी है.

अनामिका- नहीं यार, मैं रिलेशनशिप में हूँ. धोखा कैसे दे दूँ!

प्रियंका- अरे चुदक्कड़ चूत लंड किसका है ... ये नहीं देखती, बस उसको प्यास बुझाने के लिए एक मस्त लंड चाहिए होता है ... और फिर क्या जीजू आयशा के साथ रिलेशन में नहीं हैं. फिर भी वो हमको चोद रहे हैं न. मैंने तो जीजू के लंड के लिए अपने चोदू से ब्रेकअप भी कर लिया है. मोटे लंड के लिए मेरी चुत फड़क रही थी तो मैं तय कर लिया था, ताकि चुत को कोई टेंशन न रहे. मैं ये नहीं कह रही हूँ कि तू भी अपने ब्वाँयफ्रेंड से ब्रेकअप कर ले ... शायद तुम लोग ज्यादा क्लोज हो. मेरा वाला तो चूतिया ही था. वैसे भी

कौन किसी को बताने वाला है कि कौन से लंड से मजा ले लिया है.

अनामिका- शांत हो जा ... एकदम शांत हो जा ... मुझे कुछ समय दे.

प्रियंका चुप हो गई. उसने मेरे लिए अनामिका की चुत फंसाने का दाना डाल दिया था.

फिर अगली दोपहर में अनामिका ने अपने ब्वाँयफ्रेंड से साफ़ साफ़ बात कर ली- यार तुम कैसे हो, मुझको चुदाई का मन कर रहा है ... और तुम पता नहीं कहां बिजी रहते हो.

मुझको लंड चाहिए ... तुम साले मुझको ऑनलाइन भी संतुष्ट नहीं कर पाते हो. मेरी चुत में कई दिनों से आग लगी है.

उसका ब्वाँयफ्रेंड उसे समझाने लगा- जानू, हम दोनों इतनी दूर हैं, आने जाने में ही काफी टाइम चला जाएगा और छुट्टी लेकर कैसे आऊं ... कैसे क्या होगा!

अनामिका बोली- वो सब मुझको नहीं पता ... मुझको बस चुदाई चाहिए. तुम आओ कैसे भी करके.

ब्वाँयफ्रेंड ने फिर से मना कर दिया और इसी को लेकर उनके बीच में लड़ाई हो गई.

अनामिका ने गुस्से में फोन काट दिया.

उस समय प्रियंका अनामिका को ही देख रही थी.

फोन काटने के बाद अनामिका ने उसकी ओर देखते हुए कहा- अब मुझे भी चुदना है जीजू से ... बुलाओ उनको. मेरी चुत में भी लंड चाहिए ... मादरचोद ब्वाँयफ्रेंड अपनी गांड कहीं और मरा रहा है.

प्रियंका बोली- वो चुत और गांड दोनों मारते हैं ... अपने दोनों छेदों की अच्छे से तेल से मालिश कर ले. बाद में चलने में दिक्कत होती है. सुरभि मैम की गांड तो जीजू का लंड लेकर समझो फट ही गयी थी. तब से वो मेरे यहां रूम में ही नहीं आईं. वो मुझसे व्हाट्सप्प

पर बात करती हैं कि कुछ दिन तक तो चला नहीं जा रहा था. वो अपनी गांड के नीचे तकिया लगा कर बैठती हैं.

ये कह कर प्रियंका हंसने लगी.

अनामिका बोली- अरे मतलब यही ना कि मैं जीजू से रगड़ कर चुदने वाली हूँ. लेकिन प्रियंका मैं चाहती हूँ कि मेरा पहला सेक्स रोमांटिक हो ... हॉट हो ... तड़प के साथ ज्यादा हो और दर्द थोड़ा कम हो.

प्रियंका- अच्छा ब्वाँयफ्रेंड वाली फीलिंग चाहिए तुझको ... चल मैं जीजू से बात करती हूँ.

प्रियंका ने उसी वक्त मुझको फोन लगा दिया- हैलो मेरे चोदू जीजू ... आपकी एक और साली आपसे चुदने को बेताब है ... उसे चोदने कब आओगे !

मैं- जब तुम बुलाओ रानी ... बस तुम प्लान करो ... लेकिन यार उस सिंगल दीवान में ढंग से कुछ नहीं हो पाता है. अपने मकान मालकिन को बोलो एक और दीवान लगा दे. वैसे भी उनको बोले हुए तुझे काफी टाइम हो गया है. उसको बोलना गर्मी है, एक साथ सोने में परेशानी भी होती है.

प्रियंका- हां जीजू, आप बोल तो सही रहे हो. मैं बोलती हूँ आंटी से ... मैं उन्हें मना लूंगी. आप मेरी पसंद का सब सामान अपने साथ लेते आना. आपको मालूम तो है ही कि मुझे क्या पसंद है.

मैंने हामी भर दी.

अब अगली बार की गर्म लड़की की वासना की कहानी में चुदाई का मजा किस तरह से आने वाला है, ये पढ़ने के लिए आप मेरे साथ अन्तर्वासना से जुड़े रहिए और मुझे मेरी सेक्स कहानी के लिए मेल करना न भूलें.

vivaansrivastava124@gmail.com

Twitter id -DaVivaan

गर्म लड़की की वासना की कहानी जारी है.

Other stories you may be interested in

पड़ोस के जवान लड़के से चुद गई मैं- 2

इंडियन लंड सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे मेरी चूत एक लंड के लिए बेचैन हुई जा रही थी. जब मुझे मेरे पड़ोस के लड़के ने प्रोपोज किया तो मैंने देर नहीं की. मेरी इंडियन लंड सेक्स कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस के जवान लड़के से चुद गई मैं- 1

मेरी देसी चूत की गरमी की कहानी में पढ़ें कि कैसे पति से अलग होने के बाद मेरी कामवासना उफान पर थी. मैं अपनी चुदाई के लिए बढ़िया लंड की तलाश में थी. अंतर्वासना के सभी पाठकों को आपकी चुदक्कड़ [...]

[Full Story >>>](#)

गर्लफ्रेंड की सहेलियों संग रासलीला- 1

गर्ल हॉस्टल सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि मैं अपनी गर्लफ्रेंड की सहेली को चोद चुका था. अब वो अपनी सहेली को भी मुझसे चुदवाना चाह रही थी. बात आगे कैसे बढ़ी ? दोस्तो, मैं विवान ... लखनऊ से हूँ. मैं गुडलुकिंग [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की दादी की चुदाई

ओल्ड लेडी सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि मेरा दोस्त मेरे घर के पास रहता था. उसकी दादी की मदद करते करते मैं उनके गोर जिस्म पर आकर्षित हो गया और ... मेरे प्रिय पाठको, यह ओल्ड लेडी सेक्स स्टोरी मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

चूत का क्वॉरेंटाइन लण्ड से मिटाया- 6

रंडी चूत की चुदाई कहानी में पढ़ें कि कैसे मेरी जोरदार चुदाई हो रही थी. मैं जोर-जोर से चिल्ला रही थी. वो मुझे जोर से अपने लण्ड पर उछाल रहा था. मेरी रंडी चूत की चुदाई कहानी को आप खूब [...]

[Full Story >>>](#)

